
令和７年度：第１０回 西蒲区自治協議会 会議概要 

 

◆会議概要 

 ○日時：令和８年１月２９日（木）午後１時３０分～午後３時４５分 

 ○場所：巻地区公民館 ３階 小ホール 

○出席者 

・委 員 

石田委員、桒原委員、上原委員、岩﨑委員、乙山委員、田中（隆）委員、鈴木委員、 

拝野委員、本田委員、近藤（イ）委員、相馬委員、岡﨑委員、大橋委員、池田委員、 

藤田委員、岩見委員、小栁委員、吉田委員、本井文雄委員、田中（久）委員、 

佐々木（貴）委員、米山委員、滝沢委員、五傅木委員 

以上２４名 

(欠席：本井文吉委員、後藤委員、近藤（実）委員、谷原委員、原委員、 

    佐々木（寛）委員) 

 

・事務局 

区長、副区長(地域総務課長)、区民生活課長、健康福祉課長、産業観光課長、 

建設課長補佐、潟東出張所長、中之口出張所長、西川図書館長、西蒲区教育支援センタ

ー所長、学校支援課地域クラブ活動推進室長、地域総務課長補佐２名、同課係長１名、

同課職員３名 

   

  ・傍聴２名 

  ・報道１社 

 

◆次 第 

 １ 開会 

２ 議事 

 （１）各部会の状況について 

３ 報告 

 （１）西蒲区役所新庁舎基本設計について 

 （２）新潟市防災行政無線の更新整備事業について 

 （３）区自治協議会会長会議の報告について 

 （４）新潟市 中学生のための地域クラブ活動推進の進捗と令和８年度の取組について 

４ その他 

５ 閉会 

 

◆審議内容 

議事（１）各部会の状況について 

○各部会の状況について、各部会長から説明がありました。 

 



報告（１）西蒲区役所新庁舎基本設計について 

○地域総務課長から説明がありました。 

○吉田委員から、仮庁舎移転により市民がたらい回しになることのないよう、関係課との連

携をしっかり行ってほしいとの発言がありました。 

 

報告（２）新潟市防災行政無線の更新整備事業について 

○地域総務課長から説明がありました。 

○岡﨑委員から、屋内で放送が聞き取りにくいことに関する発言がありました。 

 

報告（３）区自治協議会会長会議の報告について 

○吉田委員から説明がありました。 

 

報告（４）新潟市 中学生のための地域クラブ活動推進の進捗と令和８年度の取組について 

○学校支援課地域クラブ活動推進室長から説明がありました。 

○小柳委員から、区としての今後の方向性や体制整備も必要ではないかとの発言がありまし

た。 

○岩見委員から、放課後に何をしたらいいか分からない生徒が今後増えていくのではないか、

そういう生徒の放課後の居場所を考えていく必要があるのではないかとの発言がありまし

た。 

○鈴木委員から、中学校ごとに現在予定されている部活動の受け入れ先の数と生徒数の関連

について、先生が学校で生徒に放課後の時間の使い方を教えたりしているのかについて発

言がありました。 

 

その他 

○吉田委員から提案があり、地域における放課後のこどもの居場所づくりについて委員がグ

ループワークを行い、発表しました。 

○にしかん応援隊を活用したイベントについて、実績報告がありました。 

 本田委員（新春書初め大会） 

○乙山委員から、「しょっからイワシとなまぐさごうこ試食会」について情報提供がありまし

た。 

○拝野委員から、「潟リンピック」について情報提供がありました。 

○大橋委員から、「岩室温泉ひな巡り」について情報提供がありました。 

○吉田委員から、「西蒲区内小中学生アンケート実施提案」について説明がありました 

 

 

◆会議資料 

資料１-１～１-４：各部会の会議概要 
資料２：西蒲区役所新庁舎基本設計について 
資料３：新潟市防災行政無線の更新整備事業について 
資料４：新潟市 中学生のための地域クラブ活動推進の進捗と令和８年度の取組について 
 



◆次回開催 

○日時：令和８年２月２６日（木）午後から 

○場所：巻地区公民館 

○内容：未定 

 

※詳細につきましては、後日改めて掲載いたします。 


